

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 управління та адміністрування, спеціальність 071 облік і
оподаткування,
ступінь вищої освіти магістр

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 облік і оподаткування другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування розроблена кафедрою фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих спеціалістів цієї спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 облік і оподаткування враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Представлена на рецензування програма дозволяє підготувати фахівців з обліку, аудиту і оподаткування підприємств, установ та організацій різних видів діяльності та форм власності здатних використовувати сучасні методи відображення господарських операцій в цифровій або паперовій обліковій системі.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 облік і оподаткування складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 облік і оподаткування враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня вищої освіти. З урахуванням вищевикладеного програма може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

к.е.н, доцент кафедри
бухгалтерського обліку та оподаткування
Сумського державного університету

Кравченко О.В.

